

各位

会社名 株式会社LeTech

(コード番号:3497 東証グロース)

住 所 大阪府大阪市北区堂山町3番3号

代表者 代表取締役社長平野哲司

問合先取締役管理本部長

兼 経営企画部長

TEL. 06-6362-3355

資本金の額の減少の効力発生に関するお知らせ

当社は、2022 年 10 月 27 日開催の定時株主総会において、資本金の額の減少(減資)及び剰余金の処分に関する議案が承認可決され、債権者異議申述期間を経て、2022 年 12 月 12 日付で効力が発生しましたので下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 減資の目的

当社は、早期に財務体質の改善を図り、今後の機動的かつ柔軟な資本政策に備えるため、資本金の額の減少を行い、分配可能額を構成するその他資本剰余金へ振り替えるものです。

2. 減資の内容

会社法第447条第1項の規定に基づき資本金の額を2,303,021,133円(上記定時株主総会の後、新株予約権の行使に伴う新株発行により増加した資本金の額1,500,000円を含む)減少して50,000,000円とし、減少した資本金の額の全額をその他資本剰余金に振り替えました。また、会社法第452条の規定に基づき、資本金より振り替えたその他資本剰余金の金額の一部1,596,943,130円を減少させて繰越利益剰余金に振り替えることにより、欠損の補填に充当いたしました。

3. 減資の効力発生日

2022年12月12日

4. 今後の見通し

本資本金の額の減少は、貸借対照表の純資産の部における資本金をその他資本剰余金の勘定とする振替処理であり、当社の純資産額に変動を生じるものではなく、当社の業績に与える影響はありません。

以上